C:# Veérifier les Réponses aux Divisions

Nom:
Vérifiez chaque réponse. Déterminez si laréponse est 'correcte’ ou ‘incorrecte’. Réponses
ﬁos problemas de division se 263 +8=32r7 182+ 6=29r5 \
pueden verificar multiplicando 39 29 1
el cociente por € divisor y 6
luego sumando €l resto. x 8 X
256 174 2.
Si larespuesta esla mismaque + 7 + 5
\_ € dividendo, es correcta. 263 179 % |3
1) 903:8=112r7 2) 635+6=105r5 4
5.
6.
3 688+8=137r3 4) 674+5=134r4 !
8.
9.
10.
5 571+3=190r1 6) 817+9=204r1
7) 941+2=470r1 8) 808+6=134r3
9 593+7=84r6 10) 694+8=28616
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Vérifier les Réponses aux Divisions Nom: Clé
Vérifiez chaque réponse. Déterminez si laréponse est 'correcte’ ou ‘incorrecte’. Réponses
ﬁos problemas de division se 263 +8=32r7 182+ 6=2915 \
pueden verificar multiplicando 30 29 1. correcte
el cociente por € divisor y 5 < 6
X
luego sumando €l resto. 56 174 ) correcte
Si larespuesta esla mismaque + 7 + 5 ]
&el dividendo, es correcta. 263 179 j 3. Incorrecte
1) 903:8=11217 112 2) 635:6=105r5 105 4 _correcte
x 8 x 6 5. COrrecte
896 630
+ 7 + 5 6. Incorrecte
903 635
7. correcte
3 688+8=137r3 137 4) 674+5=134r4 134
x 8 x 5 g. Incorrecte
1096 670 _
+ 3 + 4 9. INcorrecte
1099 674 o correcte
5 571+3=190r1 190 6) 817+9=204r1 204
x 3 X 9
570 1836
+ 1 + 1
571 1837
7) 941+2=470r1 470 8 808+6=134r3 134
x 2 X 6
940 804
+ 1 + 3
941 807
9 503:7=8416 84 10) 694+8=86r16 86
x 7 X 8
588 688
+ 6 + 6
594 694
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